

KEDVES GÁBOR!

DOI: 10.18135/PG70.2024.45

Közös munkánk 2007-ben kezdődött, amikor a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai Karán el kellett döntenem, mivel szeretnék foglalkozni. Ekkor kerestelek

meg, azzal a kéréssel, hogy legyél a témavezetőm. A tudományos útmutatásoddal sikerült olyan témát találnom, amivel egy fél évet a Leuveni Katolikus Egyetemen tölthettem. Posztgraduális tanulmányaim alatt is ugyanezt a támogatást és biztatást kaptam Tőled, és annak ellenére, hogy szinte az utolsó percig nem voltak pozitív eredményeim, 2015-ben sikeresen megvédtem a fokozatomat. Sokat küzdöttünk a gépi fordító „megregulázásán”,

hogy *a postás is meg tudja harapni a kutyát, és hogy az időlegyek is úgy repülhessenek, mint a nyíl*. Nemcsak tudományos mentorom voltál, hanem olyan tanító is, aki megtanított arra, hogy soha ne adjam fel, hiszen a zsákutcák is tapasztalatot adhatnak.

A közös konferenciáinkhoz kapcsolódó utazások – a pekingi teaház operája, a nagy fal tövében elköltött pizza, a reykjavíki fürdőzések, az oslói reptér biztonsági kapuja, az



otthoni konzervek feletti szállodai beszélgetések és nem utolsósorban a szege-di vonatozások – felejthetetlen élményekkel ajándékoztak meg, amelyek még jobban összekovácsolták a kutatócsoportunkat. Ezek az események rámutattak arra, hogy nemcsak a tudományos munka a feladatunk, hanem a világ sokszínűségének ismerete és a kultúrák közötti kapcsolatok építése is kiemelkedő fontosságú egy kutató számára.



Az egyetemi évek után a Nyelvtudományi Kutatóközpontban és a MorphoLogicnál végzett közös munkánk újabb mérföldkövekkel gazdagította pályámat. A te vezetésséddel és inspiráló jelenléteddel minden projekt, amelyben részt vehettem, nemcsak szakmai, hanem személyes fejlődést is jelentett számomra.

Ez az évforduló arra emlékeztet bennünket, milyen fontos a közös idő, a nevetés és az együtt töltött boldog pillanatok. Kívánom, hogy az elkövetkező évek még több örömet, egészséget és szeretetet hozzanak az életedbe. Ünnepeld ezt a napot azzal a tudattal, hogy életed gazdagítja a körülötted élők életét, és hogy sok szeretet övezi. Itt az idő, hogy visszatekints az eddigi útra, és büszkén állj minden elért eredményed mellett. Köszönöm, hogy részese lehettem és lehetek a pályádnak, és hálás vagyok mindenért, amit tettél közösségünkért.

Tisztelettel és hálával:

Laki Laci